

Constatările făcute de Millecker Bodog le dau sprosape în traducere pentru o mai bună înțelegere a lor, care arată că zăreții castrului, au fost așezați în direcția celor patru puncte cardinale, având formă dreptunghiulară cu prioritate spre sud. Laturile dinspre est și vest au fiecare câte 144-144 metri lungime, pe când cele de la nord și sud, câte 131-131 m. lățime. Porțile n-au fost așezate la mijlocul zăreților fiind că cea de la nord și sud este mai spre apus așezată și cele de la apus și răsărit, cad mai mult spre sud. Așa, pe latura de nord, zăretele de la poartă nu este decât de 60,50 m pe când cel de la estul, are decât 66 m. lungime. Poarta este largă de 4,50 m. Acestea îi corespunde poarta de la sud, care măsurată din partea de vest a valului, cade între 60 și 70 m. pe latura de vest, de la sud spre nord, deschizătură porții cade între 74 și 90 m. Teritoriul intern al castrului este plan, numai în fața porții de sud, la o depărtare de 40 m. se constată un edificiu dreptunghiular de la vest spre est, având lungimea de 24 m. și lățimea de 10 m. fiind împărțit în două părți, dintre cari aceea din vest nu este decât de 10 m. lungime. Edificiul poate să fie fost praetoriul, locuința comandantului lagărului așezat mai mult spre centrul castrului și spre estul porții de sud.

Procedând la deszuparea porții de nord, s-a dat imediat de fundamental castrului, care spre partea de vest a avut 1,15 m. și spre aceea de est 1,60 m. grosime, Poarta a fost întărită separat cu turnuri cari se leagă din zăretele exterior, înspre interior și au împedecet orice apropiere de ea. La intrare dinspre poartă, pe amândouă părțile, este cât un zărete în dreptunghi, cari pe partea dinest au 1,21 m. grosime și spre interior o lungime de 8,26 m. De la capătul extern, paralel cu zăretele castrului, este un al treilea zărete în partea dinspre est de 1,45 m. din care a mai rămas o porțiune de 8 m. Aceasta în dreptunghi a putut să fie legat cu un al patrulea zărete, a cărui fundație nu se poate însă stabili. Turnurile de apărare ale porților, au avut dimensiuni mari.

Poarta era așezată într-o deschizătură, la o adâncime de 5,26 m. spre interior.